

I. PŘIHLÁŠENÍ, REZERVACE A PLATBA

Přihlášení je možné na stránkách www.surflife.cz, telefonicky, emailem, nebo osobně. Na základě přihlášení obdrží klient fakturu. Pro závaznou rezervaci je nutné uhrazení zálohy ve výši 50% ceny kurzu a doplacení zbylé částky nejpozději tři týdny před jeho začátkem. Jako doklad o zaplacení a závazné rezervaci slouží zaplacená faktura.

II. PŘEDMĚT REZERVACE

a. Portugalsko

Cena zahrnuje ubytování, půjčení auta pro transport z Lisabonu, snídaně, zapůjčení surfu a neoprenu, každodenní program (výuka surfování, osobní trénink, mentální trénink, společné vaření a výživové poradenství v rozsahu 3 až 6 hodin denně). Cena nezahrnuje letenku, kterou si klient platí zvlášť.

b. Francie

Cena zahrnuje ubytování, zapůjčení surfu a neoprenu, snídaně a každodenní program (výuka surfování, osobní trénink, mentální trénink, společné vaření a výživové poradenství v rozsahu 3 až 6 hodin denně). Cena nezahrnuje dopravu (autem nebo letecky), kterou si klient hradí zvlášť.

c. Srí Lanka

Cena zahrnuje ubytování, vízum, transport z letiště v Colombo, snídaně, zapůjčení surfu a každodenní program (výuka surfování, osobní trénink, mentální trénink, společné vaření a výživové poradenství v rozsahu 3 až 6 hodin denně). Cena nezahrnuje letenku, kterou si klient platí zvlášť.

III. PODMÍNKY ÚČASTI

Kurz je možné uskutečnit pouze tehdy, jestliže je naplněna minimální daná kapacita. Pokud z důvodu nenaplnění minimální kapacity nebude kurz možné realizovat ve stanoveném termínu, zájemcům bude vrácena platba v plné výši.

IV. STORNO PODMÍNKY

Při zrušení termínu méně než 4 týdny před konáním kurzu, bude klientovi vráceno 75 % z celkové ceny kurzu. Při zrušení termínu méně než 3 týdny před konáním kurzu, bude klientovi vráceno 50% z celkové ceny kurzu. Při zrušení termínu méně než 14 dní před konáním kurzu, bude klientovi vráceno 25% z celkové ceny kurzu. Při zrušení termínu méně než 7 dní před konáním kurzu, bude klientovi účtována celá částka ceny kurzu. Je možné za sebe zajistit náhradu.